
EFFIZIENTE
PERSONALDIENSTLEISTUNG
Wir besetzen off ene Positionen – kompetent und zuverlässig.

98,5%
unserer Kunden

empfehlen
PASIT gerne

weiter.Quelle: Kundenbefragung Mai 2022



PASIT – Personal auf Zeit

Ob kaufmännisches, technisches oder gewerbliches Personal – wir unterstützen 
Sie schnell und passgenau bei der Besetzung offener Positionen auf Zeit. Mit PASIT

haben Sie jederzeit einen starken und absolut verlässlichen Partner an Ihrer Seite. 

1.

PASIT – Personalvermittlung

Mit passgenauen Vorschlägen aus dem enormen PASIT-Bewerberpool besetzen Sie 
offene Positionen schnell und erfolgreich. PASIT schaltet sämtliche Stellenanzeigen, 
führt die Vorauswahlgespräche und begleitet Sie gerne bei Einstellungsgesprächen 
bis hin zum Vertragsabschluss. Kosten entstehen ausschließlich beim erfolgreichen 
Abschluss eines Arbeitsvertrages.

PASIT – Find & Hire

Das PASIT-Erfolgsmodell „Find & Hire“ bietet Ihnen die perfekte Kombination 
sämtlicher Vorteile: Wir besetzen im Regelfall offene Stellen binnen ein bis drei 
Arbeitstagen, wobei wir jeden einzelnen Kandidaten im Vorfeld persönlich gesprochen 
sowie fachlich und persönlich geprüft haben.

Im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung lernen Sie die PASIT-Mitarbeiter 
ausführlich und risikofrei kennen.

Eine Übernahme dieser bereits bewährten Mitarbeiter ist jederzeit und nach 
12 Monaten sogar kostenfrei möglich.

Mitarbeiter-
beschaffung

Personal 
auf Zeit

Personal-
vermittlung

= FIND & HIRE
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Das ist unser Leistungsversprechen

WIR BESETZEN 
OFFENE POSITIONEN –
KOMPETENT UND 
ZUVERLÄSSIG. 

Personal auf Zeit
Personalvermittlung

Headhunting
Strategieberatung

Bewerberbeschaffung
Anzeigenservice

Mit PASIT, einem der führenden und verlässlichsten Personaldienstleister in Deutschland, 
setzen Sie auf Kompetenz, Spezial-Know-how und praxiserprobte Personallösungen. 
Verlässliche Personalarbeit seit 1982.

Hinweis: Wenn im Folgenden nur die männliche Form verwendet wird, soll dies ausschließlich der besseren Lesbarkeit dienen.



Top-Level-Manager und hochqualifizierte Fachspezialisten sind gestern wie heute  
der wesentliche Erfolgsfaktor für jedes Unternehmen. Sensationelle, schnelle Erfolge 
bei der Besetzung nachzuweisen, ist seit vielen Jahren unsere bewiesene Stärke.

Die transparente Kundenbetreuung zu jeder Zeit und das partnerschaftliche 
Miteinander runden die Zusammenarbeit ab.

Ihre Executive Search-Vorteile im Überblick:

Abgeleitet von den Zielsetzungen der zu besetzenden Position definieren wir gemeinsam 
mit Ihnen die fachlichen und persönlichen Anforderungen Ihres Idealkandidaten.

Sie nutzen mit uns alle Möglichkeiten der Kandidatenaktivierung. Von der Direktansprache 
bei Mitbewerbern, bis hin zur Online-Suche im Internet.

Sie sprechen ausschließlich mit den Kandidaten, die präzise Ihren fachlichen und 
persönlichen Anforderungen entsprechen. Effizienz, die zur Idealbesetzung führt.

PASIT – Executive Search GmbH4.

Die anerkannten PASIT-Personalstrategen machen Ihnen aktuellstes Know-how  
im Personalmanagement professionell verfügbar.

	Praxis-Schulungen zu folgenden Themen:
 - Analyse von Bewerbungsunterlagen
 - Professionelles Führen von Bewerbungsgesprächen
 - Wirksames Gestalten von Suchanzeigen
 - Telefoninterviews
 - Integration neuer Mitarbeiter
 - u.a.m.

	Zielvereinbarungs- und Beurteilungssysteme

	Ergebnissteigernde Vergütungs- und Bonusstrategien

	Potentialdiagnostik / Management Audit

	Einzel- und Gruppenoutplacement

	Begleiten von Veränderungsprozessen

	Innovative Arbeitszeitmodelle

PASIT – Strategieberatung5.



	5 - 20 Jahre Personalerfahrung bei jedem Berater

	20 - 30 Besetzungserfolge pro Woche

	2 - 3 Besetzungsvorschläge binnen 1 - 3 Arbeitstagen

	600 Suchanzeigen ständig am Markt platziert

	350 Bewerbungseingänge pro Woche

	250 Kandidatenzugänge in unserer Datenbank pro Woche

	10.000+ Kandidaten verfügbar (keine Bewerbung älter als 12 Monate)

	Seit 1982 Erlaubnis zur Arbeitnehmerüberlassung

	Mehr als 40 Jahre erfolgreiche Markterfahrung

	Seit Jahrzehnten existierende Kundenbeziehungen

	Inhabergeführt und zu 100 % eigenkapitalfinanziert

	Über 98 % aller Kunden empfehlen uns gerne weiter

Überzeugende Fakten 
zu unserer Leistungsfähigkeit

Denn Leistung und Qualität sind messbar.

Alle zwei Jahre stellen wir uns der Bewertung unserer Kunden, um diesen auch zukünftig die  
bestmögliche Personaldienstleistung bieten zu können. Die im Mai 2022 durchgeführte Kunden- 
befragung ergab erneut sehr gute Ergebnisse. Auf den Punkt gebracht: 
 
98,5 % aller Kunden empfehlen PASIT gerne weiter.

Vertrauen auch Sie auf einen verlässlichen und starken, inhabergeführten Rekrutierungspartner. 
Auf PASIT.

WIR FINDEN
MENSCHEN, 
DIE DEN 
UNTERSCHIED 
MACHEN.

Seit über 40 Jahren arbeiten wir erfolgreich mit Industrie-, Gewerbe- und Handelsbetrieben, 
Banken und Versicherungen sowie der öffentlichen Verwaltung zusammen. So vielseitig wie 
diese Branchen sind auch die durch uns besetzten Funktionen.

Wir nehmen uns Zeit für unsere Kunden und erarbeiten passgenaue und erfolgreiche 
Besetzungslösungen. Das gibt Ihnen Sicherheit und uns einen guten Namen.



Kompetenz

Verlässlichkeit

„Erfolg und Partnerschaft gibt es nicht geschenkt. Sie müssen erarbeitet 
werden − mit Leistung. Das ist das stabile Fundament von PASIT, auf welches 
Sie stets vertrauen können. 

Denn für uns bei PASIT gibt es täglich nur ein gemeinsames Ziel:
Die beste Personallösung für unsere Kunden zu erarbeiten.“

Lars Backhaus, Klaus Gira & Ronny Karschner
Geschäftsführende Gesellschafter

Die PASIT-Kontinuität macht den Unterschied

Jeder PASIT-Personalberater ist ein langjährig erfahrener und fachkundiger Personalprofi, der zumeist 
auch schon viele Jahre für PASIT erfolgreich tätig ist. Er kennt Sie, versteht exakt Ihre Anfrage und 
weiß kompetent, was zu tun ist. Diese langjährige Beraterkontinuität führt zu schnelleren und besseren 
Ergebnissen und nicht selten auch zu echten „Geschäftsfreundschaften“.

Durch die Spezialisierung und Effizienz von PASIT sind unsere Services 
im Regelfall günstiger als eigene Lösungen. Unsere Kunden schonen 
ihre eigenen Ressourcen, senken ihre Kosten und können sich voll auf 
ihr Kerngeschäft konzentrieren.

Kostenoptimierung

Auf Basis von Erfahrung und unserer professionellen und sorgfältigen 
Vorgehensweise erfüllen wir kompetent auch sehr spezielle 
Anforderungen unserer Kunden.

Erfahrene Kundenberater sorgen auf dem schnellstmöglichen Weg für 
passgenaue und damit effektive Personallösungen. Für unsere Kunden 
und Mitarbeiter sind wir dabei stets ein ehrlicher und vertrauensvoller 
Partner.



PASIT-Kunden sind zufriedene Kunden

Management und Mitarbeiter von PASIT wissen: Wer dauerhaft 
als Top-Anbieter für Personaldienstleistungen bestehen will, 
muss bei Leistung und Qualität beständig Maßstäbe setzen. 

Know-how, Kontinuität und persönliches Engagement sind  
unsere Stärken und bilden die Basis für unsere langfristigen  
und erfolgreichen Kundenbeziehungen. Gestern wie heute.

... und viele, viele weitere Unternehmen in München.

SCHNELL, 
VERLÄSSLICH UND 
KOSTENOPTIMIERT, 
WIR SIND IHR
REKRUTIERUNGS-
PARTNER
IN MÜNCHEN.

„PASIT − Ihr Garant für professionelle und schnelle Stellenbesetzungen. Das haben wir bereits 
tausendfach bewiesen. Denn wir sind die Personalprofis in München.“

Klaus Gira & Team

98,5%  unserer Kunden empfehlenPASIT gerneweiter.

     Quelle: Kundenbefragung Mai 2022

Aussagestarke Referenzen.



NEHMEN SIE
KONTAKT MIT
UNS AUF!

Finden auch Sie Ihr 
Team mit PASIT!

PASIT Professionelle Personallösungen GmbH
Sonnenstraße 19 (Zugang 1 im „Sonnencarree“)
80331 München

Telefon 089 - 59 46 55
E-Mail muenchen@pasit.de
www.PASIT.de


